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. =48 Z1

1. LN ALE

1) 4¢

g BlC HAE SEHHME CRYME

= 35 36.5 40.7 40.7

o 51 63.5 59.3 100.0

8 86 100.0 100.0

TAICHALRIS M2 ATHEH 240] 36.5%, 0H&0| 63.5%2 S 5ILCH

2) d&dl

e 1= HAE SEHHME CRYHE

20~29Al 1 1.0 1.2 1.2

30~39Al 8 8.3 9.3 10.0

40~49A| 14 14.6 16.3 26.7

50~59Al 15 15.6 17.4 44.2

60~69Al 22 28.1 25.6 69.8

70Ml 014t 26 32.6 15.7 100.0

=] 89 100.0 100.0

TAHHANRIS] HEHE A HEHE 60~69M 0I5 222 (28.1%), 40~49A1 142 (14.6%),
50~59M1 153 (15.6%), 70M Ol&F 142 (32.6%), 30~39Ml 8 (8.3%), 20~29Al 1€ (1.0%)=2
2 LIEFSCE.

3) Hos3

e T HAE SEHHME CRYHE

= 58 64.4 65.9 65.9

pr=) 9 13.7 10.2 76.1

32 8 8.3 9.1 85.2

42 4 4.2 4.5 89.8

52 2 2.1 2.3 92.0

62 7 7.3 8.0 100.0

8 89 100.0 100.0

HHESS 24HEH 12 58H(64.4%), 22 9 (13.7%), 32 8H(8.3%), 42 4H(4.2%),
62 7H(7.3%), 53 28 (2.1%)=2 2 LIEIRCE.



= glE HHE FEHAE SEHAE
=7 1 11.5 12.5 12.5
g 47 53.3 53.4 65.9
ST 10 14.4 11.4 77.3
=+ 4 4.2 4.5 81.8
=TT 13 13.5 14.8 96.6
JIE 3 3.1 2.2 100.0
2Rl 88 100.0 100.0

ZAHATIS HEXE AHEH ST 53.3%2 IHE &% 57 11.5%, ST 14.4%,
= 242t 4

e = HUE  SEHME  SEIHME
== AHOICH 21 32.4 27.6 27.6
=g AtJb OtLICH 53 65.6 69.8 97.4
&I HS 1 1.0 1.3 98.7
ESFal S et= P\, 1 1.0 1.3 100.0
2| 75 100.0 100.0
IIEMELD 2SS MHEH 22T I OILICH 532 (65.6%), «2X 2194(32.4%), Xt

ARAHBSD TARLS A2 1Y(1.0%) =22 LEFRDH
6) =X2 08 3%

e = HUE — SBHME  SEIME
14 0]8t 1 11.5 1.5 1.5
19 0laf~3¢ O/gt 12 12.5 12.5 24.0
34 0l&~69 0|8t 26 271 27.1 51.0
68 04 47 49.0 49.0 100.0
2| 96 100.0 100.0

EACHA R

H(27.1%),

o Sk
=

—_ Y

EZCE S4HEY 6H0140] 47H(49.0%), 3E0|&~6H 01201 26
e 2 , 1901801 11 (11.5%) &2 2 ZAE UL



<HEY JAYUE 4>
AAA & 71 drkd 2 o] &3t Y 7L? A A
F13] | F2~33] | 43|01 | 913 | € 2~33] | 7|E}

20~294] Wl 0 1 0 0 0 0 1
AHol % | 0.0% | 100.0% | 0.0% 0.0% | 0.0% 0.0% | 100.0

30~394 WIE 2 5 0 1 0 0 8
A" % [ 25.0% | 62.5% | 0.0% 12.5% | 0.0% 0.0% | 100.0

40~494 W= 1 6 4 1 1 1 14
Awel % | 7.1% | 42.9% | 28.6% 71% | 71% 7.1% | 100.0

50~5941 HIE 1 9 3 1 1 0 15
o A=y % | 6.7% | 60.0% 20.0% 6.7% | 6.7% 0.0% | 100.0

B 60~694 W 5 8 3 2 0 4 22
o] &} AH % | 22.7% | 36.4% 13.6% 9.1% | 0.0% 18.2% | 100.0

704 o] MWIE 2 1 19 0 1 3 26
& AHel % | 7.7% | 3.8% 73.1% 0.0% | 3.8% 11.5% | 100.0

2 A i 11 30 29 5 3 8 86
Al % | 12.8% | 34.9% 33.7% 5.8% | 3.5% 9.3% | 100.0

HPEHEZ SAHS 018F4+E HIHEH IIE =H LIS 70AM 0l&42 F43/014 73.1%,
=13 7.7%, JIEt 11.5%2 UEtS1, 60~69M F23/~33136.4%, =13 22.7%, F43|0|4&
13.6%, JIEl 8.2%=2 SEotAd 12, 50~59M =2~33160%, 43014 20%, =13, 1=/, E2~3
3l 2F 2 6.7%2 LIEFGD, 40~49ME F2-33l= 42.9%, F43| 04 28.6%, 1 2 2
7.1% 2 HY0| 245 SAHS 0180tles = ¥S U222 SEGHRUL.

7) SX& LA & S|

-2 gs HAE SSHME SHHHE

FEHO A 35 36.5 36.5 36.5

2xze 20 My %42 10 10.4 10.4 46.9

S22 = AN 32 33.3 33.3 80.2

CH=0HA & SHOIX 3 3.1 3.1 83.3

2SN A9 AN 2 2.1 2.1 85.4

CtE =X22 2 13 13.5 13.5 99.0

J|E 1 1.0 1.0 100.0

&2 96 100. 100.

TACHARIS SX22 LH SIIE A4HEH FHO AJHIF 35H(36.5%), =K 2
2000F 32 (33.3%), HEL20l 10H(10.4%), Ef SX& A4t 13 (13.5%), CHSO0HXAI
2 SHOIX 3Y(3.1%), 2SAM 2 A0 L JIEDE 22 2H(2.1%), 1¥(1.0%) =22
TALEI U CH
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FH | EAAS | A H T A | A s 3| 7E
270 Ha 1 A4 d 92 FH (A4 | A # 9

S e | 0] 270 27

F 15 R 23 6 16 1 2 9 1 58

of s 139.7% | 10.3% 27.6% | 1.7% 3.4% | 15.5% 1.7% | 100.0%

= =9 %

Z 2% W= 5 0 3 0 0 1 0 9
ol | 55.6% | 0.0% 33.3% | 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% | 100.0%
a9 %

39 HE 1 3 4 0 0 0 0 8
ol | 12.5% | 37.5% 50.0% | 0.0% 0.0% |0.0% 0.0% | 100.0%
=9 %

47 W% 0 0 2 1 0 1 0 4
s | 0.0% 0.0% 50.0% | 25.0% 0.0% | 25.0% 0.0% | 100.0%
=9 %

59 HIE 0 0 1 1 0 0 0 2
s | 0.0% 0.0% 50.0% | 50.0% 0.0% |0.0% 0.0% | 100.0%
v %

69 HIE 2 0 4 0 0 1 0 7
dols | 28.6% | 0.0% 57.1% | 0.0% 0.0% | 14.3% 0.0% | 100.0%
39 %

2 A e 31 9 30 3 2 12 1 88
Zol% | 35.2% | 10.2% 34.1% | 3.4% 23% | 13.6% 1.1% | 100.0%
=2 %

=0l e =2 58%2 BITJt LIEtg
= 39.7%, 252 ZR 55.6%Z Jt

o I=}
P — o =
= B¢L, 3= 422 E2 sX& HE LI 50%, 57.1%=2 SEotRUALE.

T Ble 4 E SEHME SHHME

=18l 11 11.5 11.5 11.5

F2~33 35 36.5 36.5 47.9

F43| 014 32 33.3 33.3 81.3

213 6 6.3 6.3 87.5

22~33| 4 4.2 4.2 91.7

JIEt 8 8.3 8.3 100.0

B 96 100.0 100.0

EANUATS 1522t SX2 0l83+5 H4HEH F2-33 352(36.5%), =1310/& 11
H(11.5%), =43 322 (33.3%), 13l 62H(6.3%), JIEF 8H(8.3%), 233 4H(4.2%) =2

£ UEFSCE.



9) 0|20dl= wsS4Cct
e g HHME Q|EHME SHYME
=) 9.4 9.4 9.4
H A 9.4 9.4 18.8
B4 Al 1 1.0 1.0 19.8
SX2 X 30 31.3 31.3 51.0
NI X AR AMEEME, 220 S) 44 45.8 458 96.9
JIEt 3 3.1 3.1 100.0
8l 96 100.0 100.0
=2 0|80t S+t Z SN2 XA (R20], ARSEHEH S)01 2
2t 30 M (31.3%), 44 (45.8%) BHHADE 9H(9.4%), T=L2IF 9H(9.4%), JIEHDF 3H(3.1%),
EHAIDE 12 (1.0%) =22 LIEISC
<HygY YE A BSHChH
AsAA 2 7)1 o4 W 2 ol &se AT | AA
< Ty
=0 W2 E1A| A | ZeldA | 71E
2} A A =
(52w,
A H-E A
H 3)
Ax 20~294 T 0 0 0 1 0 0 1
AF % |1 0.0% |00% |0.0% |100.0]0.0% 0.0% | 100.0%
%
30~394] W= 0 3 1 1 2 1 8
A" % | 0.0% |37.5% | 12.5% | 12.5% | 25.0% 12.5% | 100.0%
40~49A4] W% 1 3 0 3 7 0 14
AL % | 7.1% | 21.4% | 0.0% | 21.4% | 50.0% 0.0% | 100.0%
50~594] W= 2 1 0 7 3 2 15
AR % | 13.3% | 6.7% | 0.0% | 46.7% | 20.0% 13.3% | 100.0%
60~694 HI= 3 2 0 8 9 0 22
o] 3} AYY % | 13.6% | 9.1% | 0.0% | 36.4% | 40.9% 0.0% | 100.0%
704 o] WIE 3 0 0 5 18 0 26
¥ A % | 11.5% | 0.0% |0.0% |19.2% | 69.2% 0.0% | 100.0%
A e 9 9 1 25 39 3 86
AH % | 10.5% | 10.5% | 1.2% | 29.1% | 45.3% 3.5% | 100.0%
s 4HEH T2= 60~69AM O0lat, 70Ml Olatel SE&£01 =H LESLD, HA=
40~49AMI, EAl= 30~39AMI, SX& Xt 028 S= 60~69M, HOHIXIJAXE= 70M Ol
A0l 20| ol2sttis HIE2 = LEHSC.
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oLt 65.6%, 50%= UEIL], 452 B2 SA2ARS, ¢S, A0 22 25%
2 D2 018D ATt 2AHAUT

11) SX2 W AIE€1 HHIJt eHMGICH.

=2 BlE HdlE SEHUE SEHHE
e == 1 1.0 1.1 1.1
Sg= 11 11.5 1.6 12.6
23 36 37.5 37.9 50.5
8= 41 42.7 43.2 93.7
e e= 6 6.3 6.3 100.0
fEE 1 1.0
2| 96 100.0

SX2 W A& &H(ot erMBEXI0 CHEH ZAMOIA 2H=01 412 (42.7%), £S01 36%
E0HE0l 11H(11.5%), S =0] 6H(6.3%), M S24H= 1H(1.0%), S 1
1.0%) =22 LtEFSCH

12) AHIA(Z208)0 AH8SZ= JIAM, W+, &l §2 S20| HEstt

& BlE HAE SEHAE SEHUE

e == 2 2.1 2.1 2.1

E0F 10 10.4 10.5 12.6

25 38 39.6 40.0 52.6

gr= 41 42.7 43.2 95.8

e 8t= 4 4.2 4.2 100.0

esg 1 1.0

A 96 100.0

MHIA(ZZ2O8)0 AHE=E JIXM, W2, EH 2 SZ20 HESX0 UolMs 2
Ol 382 (39.6%), 2H=0l 41H (42.7%) BF=0l 10E(10.4%), OH 2H=0l 4H(4.2%), H<

= , 2
SE0HE 23 (2.1%), P2Y 1H(1.0%) 22 EAZI QAL
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<HHSZ2YE HE W AIEE 0189 HzZI&>
A& U AJHEL o] &3)7]d HE st} A
g Bk | B9 | RS = N
Fellsw 19 1A= 2 9 16 28 3 58
FollsH2 |3.4% 15.5% | 27.6% | 48.3% | 5.2% 100.0%
%
2% HlZ 0 2 1 6 0 9
FollsHe |0.0% 22.2% | 11.1% | 66.7% | 0.0% 100.0%
%
3 Hl% 0 1 1 5 1 8
FosFe |0.0% 125% | 12.5% | 62.5% | 12.5% 100.0%
%
47 HE 0 0 1 3 0 4
FolsH2 | 0.0% 0.0% 25.0% | 75.0% | 0.0% 100.0%
%
57 HlE 0 0 2 0 0 2
FolsH2e |0.0% 0.0% 100.0 | 0.0% 0.0% 100.0%
% %
69 HIE 0 0 1 6 0 7
FosgFe |0.0% 0.0% 14.3% | 85.7% | 0.0% 100.0%
%
= A H T 2 12 22 48 4 88
FNsgF9 | 2.3% 13.6% | 25.0% | 54.5% | 4.5% 100.0%
%

A2 AMAS 0229 H2Ho s Hs3gz AHEH 122 48.3%JF OHF,
27.6% 2=, 15.5%=02tF, 5.2% MMRLS, 3.4% HRKELHS0|2t SEHoIY D, 2229 2L
66.7%JF BtE, 22.2% =20=E 11.1% BS0|2t LIEIS D, 322 HA=R20UE 62.5% BHE,
12.5%= 22 20txF, 28, HLAEF2Z SHOIRIC

29 AR 75%Jt CIE BEE 25%=2 SYo6IY D, 522 EE0l 100%, 629 HARE=
85.7% BtESIA D, 256% BE 14.3% = LIEFGLE.

16) X2 W SH32t01 & T UL

B glS HME SSHME SHHME

R S0t= 9 9.4 9.5 9.5

20t= 40 4.7 421 51.6

BE 28 29.2 29.5 81.1

o= 15 15.6 15.8 96.8

R ot= 3 3.1 3.2 100.0

L2 1 1.0

| 89 100.0

SX2 W &H 22101 & Do UAsXol e 220 =24HF 40 (41.7%), 2= 28H
(29.2%), StE 15H(15.6%), N =2HE 9™ (9.4%), 2S¢ 1¥(1.0%), L 2= 3¢
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< g¥gd |F((A1DJ], WX, §10I])2 858t =c2lggeal>
SH(&2a7], A7), Gar]))e] ZeWH Fo
Fobate AL A
=9 ok 2 T-0] =, A
\l =
90~29 Oﬂ;g 1 0 0 0 0 1
Al O/j" 100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0
H]L:_
30~39 ;ag 2 0 1 2 1 6
A ;" 33.3% | 0.0% 16.7% | 33.3% | 16.7% 100.0%
(4
EIR 4 2 2 4 1 13
40~49 Jeie
A 30.8% | 15.4% |15.4% |308% |7.7% 100.0%
%123 %
e ER 6 0 2 2 4 14
50~59 OEE’M
Al ” 42.9% | 0.0% 14.3% | 14.3% | 28.6% 100.0%
(o}
==
60~69 . 8 0 2 3 4 17
A o]} ” e 47.1% | 0.0% 11.8% | 17.6% | 23.5% 100.0%
0
=1
04 ;Eﬂq 6 1 1 10 4 22
o] A} ;‘” 27.3% | 4.5% 4.5% 455% | 18.2% 100.0%
(o}
Eh 27 3 8 21 14 73
A i)
]y 37.0% | 4.1% 11.0% | 28.8% |19.2% 100.0%
(0
Axddz Md3Sole EF2 X222 70M 0l & 37%, 0| 28.8%, =, MM
19.2%, & 11%, §I& 4.1%0104, 50~59Ml= =& 47.1%, = NIt 28.6%= 20|12
o F20l= 14.3%=2 LIEISCEH 40~49M0M= = 2010 30.8%, SZ BOl 15.4%
O, =21 MO 7.7%= 20|04, 30~39Ml= =& F0|JF 33.3%0104, R0l =, H
= 16.7%2 UEISCH O 2ez 20~29M= X80l 100%2 EF2 X222 UMdEe=z
A (BES)OZ2 MHZ2ote AHE L0| A56tY, 1 UIESCR 3= A8 Z£0tot= Ho =2 BoICt
54, MMH(DS0, 2K, SE )2 =2Igd =0l E0lek=s A=27
- gl HAE SEHME SHYME
=z 14 14.6 17.9 17.9
2 8 8.3 10.3 28.2
= 5 5.2 6.4 34.6
20l 43 44.8 55.1 89.7
=y 8 8.3 10.3 100.0
=] 78 81.3 100.0
A AE H=3r 18 18.8
8 96 100.0
MAO| Xl ZF0l Z0tote 240l ot & 9% e S & =2 148 (14.6%), 2
83 (8.3%), & 5%(5.2%), 70| 43H(44.8%), =, WIH 8% (8.3%) =22 LIEISCt



<HNS=2Y MH(DSH, 2X, SE S)9 A"§6P— Ac|EE>
WA (sol, 24, 56 59 =38 Fo] FoF
oFt ﬁ&? 2 A
=9 =4 A T =, AN
Ll 11 3 1 31 5 51
=2 Z}ol] &=
1% s 21.6% | 5.9% 2.0% 60.8% | 9.8% 100.0%
9 %
Wl 0 3 1 3 1 8
- Zloll =
2% gl's 0.0% 37.5% | 12.5% | 37.5% | 12.5% 100.0%
39 %
HWE 1 1 1 2 2 7
3% Fole
Aol o g 14.3% | 14.3% |14.3% |286% |28.6% 100.0%
=1 Wl 1 1 1 1 0 4
47 el
25.0% | 25.0% | 25.0% |25.0% |0.0% 100.0%
=9 %
Sk 1 0 0 1 0 2
- 2ol &=
oH gls 50.0% | 0.0% 0.0% 50.0% | 0.0% 100.0%
9 %
Wl 0 0 0 3 0 3
- Z}oll =
6 gl's 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% | 0.0% 100.0%
=9 %
Hx 14 8 4 41 8 75
AA el 5
18.7% |10.7% |5.3% 54.7% | 10.7% 100.0%
39 %

HHS2S8=2 3ot MAQ X222 1 201JF 60.8%, &0 21.6%, =, K I|It
9.8%0lH, §&0| 5.9%=2 LIEIG2H, 222 23 20IJF 37.5%012, A =2 KOt
12.5%=2 UEISCH 322 20113 =2, MWIHIF 28.6%0110 =&, §&, B0l 14.3%=2 LIEF
Ch. 42 =&, g2, &, 20|J} 2656%2 LIEIS2H, 622 20IJF 100%2 2QICH a2
S 2010 50%=2 LIEILIDY, MAol X2|HE F0IFE HdFok= ==0] &0, 70|12 B2
20| & £ UAES L=€ok= 20| =2 21012k M2EHH

55. MA(AISXI, FULES, Oluel S)9 X2l =0l Eolete 2A42?

2= T Ml E SEHME CRHME

LS(AE M0 ZEol 2

=( o 47 49.0 58.8 58.8
MI(HAZ2 ¢ 27 J0=2 2

23 24.0 8.8 87.5
)
2S(MAE JI20 2S 2A) 6 6.3 7.5 95.0
SE(2E} F= AN) p) 2.1 2.5 97.5
52 2.1 2.5 100.0
= 80 83.3 100.0
ANAE A=3) 16 16.7

= 96 100.0
Mo xeletd = Z0lots 240 ol & 62O SEX T U2 47H(49.0%), MxH 23



H(24.0%), S 6H(6.3%), F& 2H(2.1%), HZ 28(2.1%) =22 LIEISCE.

< A8€Y WA(AMS2A, HUE, OlLte S)9 AS6ts XZeldy>
An(A =&, AVE, vvg )8 =T S
Folsl= 22
A8 2 (A
q—E(jH IS = -n'ﬁ‘(ZH o) (B
~ a = R )
22 3 - A A
g A = 7N =
obAl & 71 & O 4
I =2 223 =
da& 5 = &
- oA A)
A )
A1)
IR, 1 0 0 0 0 1
20~29 2ol
A . 100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(o}
NE 4 0 2 0 0 6
30~39 e
A o 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
0
WE 3 7 2 0 1 13
40~49 B
A 23.1% 53.8% 15.4% 0.0% 7.7% 100.0%
ol &l %
e IR 9 3 2 0 0 14
50~59 o121 0]
A o 64.3% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
0
1R, 10 7 0 0 0 17
60~69 o121 0]
Al olst . 58.8% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(
s 17 5 0 1 1 24
704 o121 o)
o] A} . 70.8% 20.8% 0.0% 4.2% 4.2% 100.0%
(o}
Hx 44 22 6 1 2 75
A A A9
N 58.7% 29.3% 8.0% 1.3% 2.7% 100.0%
0

HEYEI dsol= A2 XZclYEH2 70Al 0la Lh=0l 70.8%, M 20.8%, E2RDmall
8%, F&ZO0l 2.7%, £&0l 1,3%= LIEtSCE. 60~69AI0I6t= L= 58.8%, MU 41.2%=2
LIEtS 2, 50~59AMI= LI=64.3%, M 21.4%, S0l 14.3%=2 LIERCE 40~49M =
It 53.8%, Lh=0l 23.1%, S0l 15.4%, &0 7.7%=22 UEILSH, 30~39AMl=

|

LI=Z0l 66.7%, 50l 33.3%0104, 20~29Al= LI=0l 100%= LIEIHLE MMAFS Z2lg2 U
=5 L= PECZ NBots 2= Z0tot0f, THkst AlHS ME g = UASSF dIAID JHgd 82

MOF Sttt ZQoICH



56. 84 && M JtE H0| EJlIl= H=2?

= glE HeeE SEHUE SEHUE
= 1 1.0 1.3 1.3
=0ILt KN 23 24.0 29.1 30.4
BIER(R8, 28, U8 51 S) 8 8.3 10.1 40.5
JIEL 47 49.0 59.5 100.0
Egl 79 82.3 100.0
AAE 2=t 17 17.7
2l 96 100.0

& 96382

-/ S s — 8 g
(24.0%), SR (RS, 28 ,L=2, 512 &) 8H(8.3%), JIE 47Y

SX = 20ILF WK 23Y
(49.0%) =92 LIEFGHCEH.

7 gle HHE REPME SHHLE
a0igt= oIt 19 19.8 39.6 39.6
20| Bt 9 9.4 18.8 58.3
gtol it 16 16.7 33.3 91.7
S4l0l WLt 2 2.1 4.2 95.8
of oioj2 SAloletAl olatatrt 2 2.1 4.2 100.0
2 48 50.0 100.0
ANAE 2=t 48 50.0

2l 96 100.0
Sas g2 O otd %0l EIl= A0l ot & 9682 SEA = e a0sts A0t
192 (19.8%), 20l LCH 9H(9.4%), 201 SICH 16 (16.7%), SAI0l MCH 2 (2.1%), o A
=2 SA0I2tM OI&GHCE 28 (2.1%) =22 LtEHGCE.
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<UENWE 48 s>
2= EEERS EE BE e ot ® A
=S TS 10 3 6 3 22
seiol % 45.5% 13.6%  27.3%  13.6%  100.0%
OR BlE 22 2 8 4 36
seol % 61.1% 5.6%  22.2%  11.1%  100.0%
] BlE 32 5 14 7 58
sgol % 55.2% 8.6%  241% _ 12.1% _ 100.0%
WEHEU s 42 w4230 0l28E Qg d0 3282 Mg A 128, o
X 1480l 018 Z&E0l A2H X 128 = 25 3H(25%), &= 6H(50%), L= 3
H(25%)B2Z LIEIGCM, A 14 =5 28 2H(14.3%), 2t= 8H(57.1%), RS
H(28.6%)2= LIiEHE
60) AtslAlel, AX =040t
a= ol HHE S5 HHE  SHME
VEEETEE 26 27.1 40.6 40.6
20t= 4 4.2 6.3 46.9
EE 8 8.3 12.5 59.4
ES 18 18.8 28.1 87.5
IIEEIES 8 8.3 12.5 100.0
SRl 64 66.7 100.0

& PIEE BIEEAZL 0IEEE Qg 2682 N2
gt 8 (47.4%), 28 89 (21.1%), =
| 2H(31.6%)2=2

== ols2etdgls =UE 23 gr= s 2t= A
= =P\} BlE 12 2 3 6 2 25
HdE9 % 48.0% 8.0% 12.0% 24.0% 8.0% 100.0%
O Kt BlE 12 1 5 " 6 35
Hd89 % 34.3% 2.9% 14.3% 31.4% 17.1% 100.0%
S Bl 24 3 8 17 8 60
82 % 40.0% 5.0% 13.3% 28.3% 13.3% 100.0%

At2lddel, AE=-0OH0 Oiet 82 uxsA2n 018std A8 g0 2482 Mst
A 13F, KX 2380| 018 ZE0l A2MH A 1838 & ==F 2H(15.4%), 28 3%
(23.1%), 2t= 6 (46.2%), LS 28 (156.4%)B22 UEIHH, WXt 238 & 2=
19(4.3%), 28 58(21.7%), &= 11H(47.8%), L= 6H(26.1%)22 LIEIE



61) (HEEOHI WK AL
22 vle HHE 25 HHE  SXHHME
EEEEE 39 40.6 60.9 60.9
=0% 1 1.0 1.6 62.5
s 6 6.3 9.4 71.9
oL 10 10.4 15.6 87.5
(EREES 8 8.3 12.5 100.0
8 64 66.7 100.0
GAZOHQI MSAI0 CHEH MBIN DIEG BICEAAD 0IZ5E S’ 3982 Mels
HE2A 2 S525UE WS 8 (32%), 2HE 10Y(40%), ES 62 (24%), 225 1Y
(4%)22 LIEISt20, 2HE0I401 18 (72%), 2S0I51t 72(28%)22 LiEY
62) AI|AHZF
22 ble HHE 28 HUE  SHHHE
EEEEE 40 41.7 63.5 63.5
go= i 1.0 1.6 65.1
2s 9 9.4 14.3 79.4
e 9.4 14.3 93.7
S o+ 4.2 6.3 100.0
8 63 65.6 100.0
OIIF0l CHEH MEIE OIET BICEAZAI OISEE S’ 40H2 MEs BCE2A 2
D E23YF RS 4H(17.4%), 25 9H(39.1%), 25 9(39.1%), S2E 12(4.3%)
O LIEHOD, BHE0I40l 13%(56.5%), 2S00t 10Y(43.5%)22 LIEH
< oloiE oYy pEg>
= EEEFCETEE e N
old  20~29M ®l% 1 0 0 0 0 1
o1zl % 100.0%  0.0%  0.0%  00%  00% 100.0%
30~39M ®IE 2 0 1 1 0 4
o1zl % 50.0%  0.0% 250% 25.0%  0.0% 100.0%
40~49K BIE 5 0 0 2 2 9
olziol % 55.6%  0.0%  0.0% 222%  22.2%  100.0%
50~59K ®IE 6 0 2 1 1 10
olzol % 60.0%  0.0%  20.0%  10.0%  10.0%  100.0%
60~69K ®IE 11 0 2 3 0 16
ol 3t iz ol % 68.8%  0.0% 125%  188%  0.0%  100.0%
7041 Ol BIE 12 1 3 2 1 19
iz ol % 632%  5.3% 158%  105%  53%  100.0%
= ol 37 1 8 9 4 59
01219 % 62.7%  1.7% _ 13.6% _ 15.3% __ 6.8% _ 100.0%
JIH0l e A wxEAdn 0188 Qg 78S MU 220 018 2EO
91_ 0 30~39Ml 2 = 25 1%(50%), 25 1Y(50%), 40~49Al 48 = SHE 2% (50%),
KOS 23(50%), 50~50M 4% = 25 2% (50%), 25 12(25%), IS 1%(25%),
60~B69H 5% F =S 2%(40%), 2E 3H(60%), 70M 014 7% = E0HE 1%H(14.3%),



2E 38(42.9%), 2t= 2H(28.6%), IHRLHZ 1H(14.3%)22 LIEIE

=2 BlE HeE Fg HUE SEHAE
olsetdgls 41 42.7 64.1 64.1
23 7 7.3 10.9 75.0
gr= 1 11.5 17.2 92.2
s 2t= 5 5.2 7.8 100.0
2Rl 64 66.7 100.0

S 4192 Mes BEEA

(e2]
3 (21 114 (47. 8%), 28 7H(80.4%)22 UEH2H
OFZ Q|40 16 (69.6%), 2E0I5t0F 7H(30.4%)22 LIELE

< olgg HPINS UET >
2 EEEFEEERE EE ST
o8 20~29M BIZ 0 0 1 0 1 1
01249 % 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%  100.0%  100.0%
30~39M BIE 2 2 1 0 5 4
01249 % 40.0%  40.0%  20.0% 0.0%  100.0%  100.0%
40~49H Bl& 5 1 3 2 11 9
ool % 45.5% 9.1%  27.3%  18.2%  100.0%  100.0%
50~59M1 ®l& 5 1 3 2 11 10
ool % 45.5% 9.1%  27.3%  18.2%  100.0%  100.0%
60~69A4 BEl& 9 1 3 1 14 16
oI5t HEol % 64.3% 7.1%  21.4% 7.1%  100.0%
70Ml Ol& BIG 18 0 0 0 18 19
SR 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%  100.0%
PShs] BlE 39 5 11 5 60 59
SEEEA 65.0% 8.3%  18.3% 8.3% 100.0%  100.0%
38 §+ S0 st 98 DNXIEAZW 018 g3’ 39¥9 =2 MAS Z2190| 0l &
S0l ASM 20~29AH 18 = 2= 1H(100%), 30~39A 3H = 25 23H(66.7%), &=
%(33.3%), 40~49M 6" = BS 18(16.7%), U= 3H(50%), RS 23H(33.3%),
50~59AM1 6% = 2S5 1¥H(16.7%), U=F 3H(50%), HRUHZE 22H(33.3%), 60~69K 5Y
= 2E 1H(20%), 2t= 3H(60%), HRDHE 1H(20%)22 LIEIE.

64) AX=x Ot

= Bl HAlE S8 HME FHHME
R=JiE=gerd=s 35 36.5 53.0 53.0
2 7 7.3 10.6 63.6
grx 17 17.7 25.8 89.4
s 2t= 7 7.3 10.6 100.0
Bl 66 68.8 100.0

ARX OO0 CHEE dMetd GG B =420 ‘OIB%FJH gl8’ 35¥EES M2st BIEEA
21 E31YS RS 7H(22.6%), 2= 17H(54.8%), B8 7H(22.6%)22 LIEISH2M,



OFE=Q|AIQ| 24H(77.4%), ESO0|otIF 7H(22.6%)2 2 LIEIY
< 8% AR 0D} BEE >
== EEEFEEET - N Y
g =P\] HIE 11 3 9 3 26 25
HYEO % 42.3% 11.5% 34.6% 11.5% 100.0% 100.0%
Hx  elE 21 3 8 4 36 35
HYEO % 58.3% 8.3% 22.2% 11.1% 100.0% 100.0%
Spl BIE 32 6 17 7 62 60
YOl % 51.6% 9.7% 27.4% 11.3% 100.0% 100.0%
AZX OO0 CHE M8 LXSAZD 0288 g8 €0 32¥9= Mg €X 159,
Xt 15E0| 0l FEO0l ASH X 158 & BS 3Y(20%), 2tE 9H(60%), HRLHE
3H(20%)HO2 UEISOH, WA 148 & BE 3H(21.4%), Bt= 8H(57.1%), HRLH=
493(28.6%)2 2 UEL
65) my portfolio BtED|
-= HIE HAE 25 HEE SAHAE
olZ2stNes 53 55.2 89.8 89.8
BE 2 2.1 3.4 93.2
or= 1 1.0 1.7 94.9
i< ot= 3 3.1 5.1 100.0
=] 59 61.5 100.0
my portfolio BtSJ|0l CHEH MEHA DI=EE BIET2AA 0|26HE S’ 53H=S Helst
BIE24 20 E6Y9SE MRS 3H(B0%), UE 1H(16.7%), ES 2H(33.3%)2=2 LIE
GOM, BHEOQIAIO] 4¥(66.7%), ES0|otJF 2H(33.3%)2 2 LIEHY
< 4¥ my portfolio Bt=J| >
= EEERS B e TENEE =5
oY =P\ & 17 1 1 2 21
HYEO % 81.0% 4.8% 4.8% 9.5% 100.0%
o BlE 32 1 0 1 34
HYol % 94.1% 2.9% 0.0% 2.9% 100.0%
A BlE 49 2 1 3 55
HYEo % 89.1% 3.6% 1.8% 5.5% 100.0%
my portfolio 2FSJ|0 OIgt 42 WXASAZN 0|2t g8 E0 49¥sS MAs &
4%, X 290] 012 HE0 UACH X 4H & EE 1H(25%), 2HE 1H(25%), M=
or=x 294(50%)04 Z UEIGel, A 28 & 28 18(50%), LS 18 (50%)22 Lt
Ete



(o)
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=}
0l
o
kK
30
rr
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H
|
o
ro
o
=2
=
30
12
ol
fw

=2 BlE H4E 28 HUE SEHAE
U= 1.0 1.3 1.3
28 6 6.3 7.9 9.2
or= 55 57.3 72.4 81.6
e = 14 14.6 18.4 100.0
A 76 79.2 100.0

== olsetH gl 23 2= e er= &
=k P\ BlE 0 1 22 6 29
89 % 0.0% 3.4% 75.9% 20.7% 100.0%
O Kt BlE 1 3 31 7 42
Yol % 2.4% 7.1% 73.8% 16.7% 100.0%
HH gl 1 4 53 13 71
S22 % 1.4% 5.6% 74.6% 18.3% 100.0%
Ol8dtD Y= Z2IEE2 UHUAH SASHCHO e 48 uxta&8Z20 @4 29%, 6 Xt
428, F 71H0| SYGIYULH 0l 5 A 298 = 1 = 23 (75.9%), OH

71 e =2
= 5Y(20.7%)22 LIEIGSMH, A 428 & S20E 1H(2.4%), BES 3%(7.1%), 2
)

20
= 3124(73.8%), HROS 7H(16.7%)22 LiEtL

67) SXN& T2 2F0| LI =& StCE

= BlE HolE 22 HUE SHHME
== 6 6.3 7.9 7.9
23 18 18.8 23.7 31.6
gr= 46 47.9 60.5 92.1
e er=x 6 6.3 7.9 100.0
2Rl 76 79.2 100.0

‘=X Z2O AE0I LI HESICHO K5t 7620 SEX F RS 6%
(7.9%), 25 469(60.5%), 2 18%(23.7%), EBS 6F(7.9%)22 UEGH, 2150
A0l 529(68.4%), ES0I517}t 24%(31.6%)22 LIEHL

<48 |X& BE28 == j‘*E.“*'>
== S0E 28 gr= e er= S
= =N} Bl 5 7 17 0 29
89 % 17.2%  24.1% 58.6% 0.0% 100.0%
O Xt Bl 1 9 27 5 42
HdE9 % 2.4% 21.4% 64.3% 11.9% 100.0%
A BlE 6 16 44 5 71
g2° % 8.5% 22.5% 62.0% 7.0% 100.0%

‘SX2 22 +=F0] L0 HESCHO e 48 WXEAZ20 gX 29%, X 42



¥, = 7180 SLSIA2H 0l & Xt 298 = PR 5%(17.2%), S 7H(24.1%), ©F
= 17H(58.6%)22 LIEISO0, Ot 423 = S0E 1H€(2.4%), 25 9H(21.4%), 2tH
27H(64.3%), BHRLHE 5H(11.9%)22 LIEIE
68) T2 2o REMAIZH0| CHSSHCEH
e Ble HME S5 HHME  SHHME
20E 4 4.2 5.3 5.3
2 12 12.5 15.8 21.1
orE 52 54.2 68.4 89.5
e or=s 8 8.3 10.5 100.0
=] 76 79.2 100.0
IR0 RSHAIZHO SHEEHCHOI CHELO =762 SE X & HRLHS 8 (10.5%), ot
= 52H(68.4%), 25 129%(15.8%), SLt= 404(5.3%)92 LIEHSt 204, RS040l 60
(78.9%), 250157t 16%(21 1%)22 LIEH
< Y T2)o| A2 BHEZ >
e EEE 5 e TEES Al
g =p\i gl 2 3 20 4 29
g9 % 6.9% 10.3% 69.0% 13.8% 100.0%
O Xt gl 2 7 30 3 42
AHEo % 4.8% 16.7% 71.4% 7.1% 100.0%
tShs BlE 4 10 50 7 71
HEol % 5.6% 14.1% 70.4% 9.9% 100.0%
IR0 RISAIZH0 SHESHCHOl st 49 wi=EsZn X 29%, X 429, =
71H0| SEoIACM 0 & A 298 = 20tE 2H(6.9%), ES 3YH(10.3%), 2= 209
(69%), UH$D¢’: H(13.8%)22 LEISG2D, OAt 428 = 20t= 2%H(4.8%), 2SS 79
(16.7%), 2t= 30 (71.4%), RS 3YH(7.1%)22 LiEH
69) T2 XE S50 QH=SHCL
e e HAHE 5 HHE  SXNHHE
e 2o= 3 3.1 3.9 3.9
S0t=E 8 8.3 10.5 14.5
2 18 18.8 23.7 38.2
o= 44 45.8 57.9 96.1
i< et= 3 3.1 3.9 100.0
=] 76 79.2 100.0
T2 XS 340 SHESICHO ol S76FC SEX = RS 3H(3.9%), ¢S
44H(57.9%), 25 18 (23.7%), 2LtE 8T (10.5%)22 LIEIG OO, GHE0|401 47Y
(61.8%), 2S0I5tIt 29H(38.2%)22 LtEt



< dgmZz 8ol XAz 2HSsBCH >
= e =05 =0z s s je o NA
ZE R T 2 5 10 11 i 29
seiol % 6.9%  17.2%  345%  37.9%  3.4%  100.0%
OiX  BIE 0 3 6 31 2 42
seol % 0.0%  7.1% 14.3%  73.8%  4.8%  100.0%
el vl 2 8 16 42 3 71
seol % 2.8%  11.3%  22.5%  59.2% __ 4.2% _ 100.0%
‘T2 MY 40 FESCH e 82 LXEAZ0 A 299, WA 4298, & 71
H0l SLYSIYCN 0l T UX 299 = WSS 2%(6.9%), LS 52(17.2%), 2S
102(34.5%), 2= 112(37.9%), HPL= 12(3.4%)22 UEI20H, OiXt 428 = 29
= 3Y(7.1%), 25 6H(14.3%), 2= 31%(73.8%), WSS 2% (4.8%)22 LIEI
70) Z20¥ 0l8== HEoSHC.
2z vl M E 285 HME  SXHHME
ETTES 1 1.0 1.3 1.3
2s 24 25.0 32.0 33.3
BH= 46 47.9 61.3 94.7
e o= 4 4.2 5.3 100.0
Skl 75 78.1 100.0
‘T20# 0182= NEIICH0 ot 575289 SEX = WSS 4¥(5.3%), &= 46
2H(61.3%), 2 24%(32%), SOHE 1(1.3%)22 LIEIS20H, 2HE0I401 502 (66.7%),
B S0I5HJF 25 (33.3%)22 LIEtE
< ZHS=sE Z20 0/182= HEH >
E =05 B e e o= A
JE2 13 Plc 0 16 27 2 45
HHSZol % 0.0% 35.6% 60.0% 4.4%  100.0%
28 BiE 0 3 4 2 9
HHSZol % 0.0% 33.3% 44.4% 22.2%  100.0%
3z Bl 0 i 5 0 6
HHSZel % 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%  100.0%
43 Bl 0 0 4 0 4
HHSS % 0.0% 0.0%  100.0% 0.0%  100.0%
52 BIE 0 1 1 0 2
ZHSS % 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%  100.0%
62 Bl 1 i 5 0 7
HHSZel % 14.3% 14.3% 71.4% 0.0%  100.0%
| Bl 1 22 46 4 73
JHSZol % 1.4% 30.1% 63.0% 5.5% __ 100.0%
‘T2 0l128= HEOILH0 e HHSSE wiEAZn & 73201 SEHOHIA2H 1
= 292 = 23 16 (35.6%), 2HF 27H(60%), HRLHE 2H(4.4%), 22 9% = =SLt=
2E 3%(33.3%), 2HE 49(44.4%), RS 22(22.2%), 33 69 = 25 1Y(16.7%),
DHE 52(83.3%), 42 4% = PHE 4%(100%), 53 2% = =S 19(50%), &5 1Y
(50%), 62 7Y = 20+= 1Y(14.3%), 25 12(14.3%), O+ 5%(71.4%)22 LIEHL,
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U= 13 13.5 16.9 19.5
2 18 18.8 23.4 42.9
2= 40 4.7 51.9 94.8
s 2t= 4 4.2 5.2 100.0
2| 77 80.2 100.0

el
Hu

08 Agh ZHA0 CHESICHO CHOtH B772 2 SEA S MHSLYE 49(5.2%), 2=
18 o L

402 (51.9%), = ( , S0E 138(16.9%), HLEE 2H(2.6%)2=2 UEHL
OM, BHEOIA0l 44H(57.1%), ES0I5tIt 33H(42.9%)2=2 LIEtE

= e =2E =R 25 2= e e A
=k =P\; BlE 0 6 8 13 2 29
HEO % 0.0% 20.7% 27.6% 44.8% 6.9% 100.0%
O Xt BlE 2 6 8 25 2 43
HE % 4.7% 14.0% 18.6% 58.1% 4.7% 100.0%
S BlE 2 12 16 38 4 72
22 % 2.8% 16.7% 22.2% 52.8% 5.6% 100.0%
‘T2 X AN CHESICHO CHE 48 LX=4Z0 gXt 29%, Xt 43%, & 72
HO| SEIMU2H 0 = EX4 298 = 22=E 6H(20.7%), 2= 8F(27.6%), 2t= 13Y
(44.8%), OH<RLH= (6 9%)2 = UEH2H, A 438 = MHEE 2H(4.7%), =S¢

= =l HAE 28 HUE SHHME
e == 1 1.0 1.3 1.3
SU= 1 1.0 1.3 2.6
28 14 14.6 18.4 21.1
gr= 47 49.0 61.8 82.9
e 8= 13 13.5 171 100.0
A 76 79.2 100.0
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< H% D20 oUlls T2 WS Y8 =H 4>
= e 2o =os  9s s e o= NA
ZE R T 1 0 3 21 4 29
EE LI 3.4%  0.0% 10.3% 72.4%  13.8% 100.0%
VOVRET]= 0 1 8 25 8 42
s#ol % 0.0%  2.4% 19.0% 59.5%  19.0% 100.0%
el BlE 1 1 1 46 2 71
s#ol % 1.4% _ 1.4% 15.5% 64.8%  16.9% 100.0%
‘Z20d g9lte Z208 J¥s st ZHIE Mol stCHol st 48 LWi=4Z
g 298, 0Kt 428, & 71801 SEOA2H 0 & 84 208 & MHL=2= 19
(3.4%), 2E 32(10.3%), 2= 21%(72.4%), HRL= 42(13.8%)22 LIEILM, G X
428 F SUE 1 (2.4%), 2SS 8(19.0%), E 25%(59.5%), IHLUE 82 (19.0%)2
2 Uet
73) T8 XA S ALK CHOH 2HEEHCEH
2z vl HuE 28 HHE  “HHHE
sos 2 2.1 2.6 2.6
EE 20 20.8 26.0 28.6
B 51 53.1 66.2 94.8
e o= 4 4.2 5.2 100.0
EEl 77 80.2 100.0
‘T2 XHSALAO CHoll 2HESHCHO CHotod 7789 SEX & MWRAU= 49
(5.2%), 2= 519(66.2%), 2SS 202 (26%), 2= 2% (2.6%)22 LIEI0H, 2H014
0l 55%(71.4%), 2E0I510t 222 (28.6%)2=2 LIEHY
< &Y TR0 RABAKH BEE >
o= EIES B o= e or= A
RS T i 6 22 0 29
EEL 3.4% 20.7% 75.9% 0.0%  100.0%
OiX  BIE 1 12 26 4 43
EELI 2.3% 27.9% 60.5% 9.3%  100.0%
Byl Bl 2 8 48 4 72
S0l % 2.8% 25.0% 66.7% 5.6% _ 100.0%
‘E2T RS AU CHol RHESHCHO Ohst 48 W42 X 299, A 4
£ 7290 SYIACH 0 F EX 29Y = S0HE 12(3.4%), 2E 6% (20.7%), C&é
22%(75.9%)22 UIEIGON, O/ 438 T S2= 12(2.3%), 25 12%(27.9%), 4=
26%(60.5%), MRS 4%(9.3%)22 LIEH



T I IH 4l S HHE  SXYPME
iy 2 2.1 2.7 2.7
HE 19 19.8 26.0 28.8
hias 45 46.9 61.6 90.4
of-g- wh 7 7.3 9.6 100.0
3 73 76.0 100.0

PAE Z2gAW 2ot0 M2OI0E AHS It ASUNMN?Y0 ot 733
of S F MHRUE 7H(9.6%), 2= 458 (61.6%), 25 198(26%), == 28 (2.7%)
2 UEHSB, 2H=0[401 558 (75.3%), 2S0I15t0t 212H(28.8%)22 LEHE

= So= 23 gr= s 2t= A
= =P\} BlE 1 7 17 3 28
H89 % 3.6% 25.0% 60.7% 10.7% 100.0%
O Kt BlE 1 A 25 4 41
HE89 % 2.4% 26.8% 61.0% 9.8% 100.0%
S Bl 2 18 42 7 69
89 % 2.9% 26.1% 60.9% 10.1% 100.0%

J

S JIXD YSUNO OE S nXt
AW Ol & LUX 28" = 20= 1Y
D =

T2 XD 280l dZ2Ot02 44
U Ca

E4Z20 g4 28%, A 418, S 69801 SE
(3.6%), 25 7H(25.0%), 2+= 17H(60.7%), WA= 3H(10.7%)22 LHE} M, 0%
418 5 22E 1H(2.4%), 28 118(26.8%), &= 25H(61.0%), HRKE 4H(9.8%)2
2 UEtE

75) ZASt WM ANALS S0| HEELIN?

7= BT HHE RE HHE  SHHME
HE 14 14.6 19.2 19.2
) 52 54.2 71.2 90.4
o9 Rk 7 7.3 9.6 100.0
371 73 76.0 100.0

ZAIQL WFMHOl OIAMAS SO0l HEESLIN?Y Ol ot E73Z2 S = MRS
(9.6%), 2+= 52H(71.2%), 28 14B(19.2%)22 LIEIS 20, 2H=0/1401 59 (80.1%),
= H(19.2%)22 LIEHE

= 23 gr= s 2t= A
== =P\} BlE 3 23 2 28
S8 % 10.7% 82.1% 71% 100.0%
O Kt BlE 9 28 4 41
HEO % 22.0% 68.3% 9.8% 100.0%
& BlE 12 51 6 69

HSE2 % 17.4% 73.9% 8.7% 100.0%




2ZALQE ISMHO| OJAIAS SO0l HEE LN HE 48 DA=2ARD DX 289,
A 41, & 69Y0| 2LHGIFUH 0 = LA 28% = ES 3Y(10.7%), o= 239
(82.1%), HROE 2H(7.1%)22 LIEIGOM, A 41 = BE 9Y(22.0%), 0= 28Y
(68.3%), NS 4H(9.8%)2 2 LIEtE
76) ZAle Ol X0 &E LI
2= T HAE S5 HHE CRYME
H5= 12 12.5 16.4 16.4
= 51 53.1 69.9 86.3
e 2H= 10 10.4 13.7 100.0
SHAl 73 76.0 100.0
2ZAHE OIZ2XIOIAH REESLIN? 0 5t 7382l 22X = MWRLHE 10H(13.7%),
OFE 519(69.9%), EE 129(16.4%)22 LIEIGOM, CHEO0IA0| 61H(83.6%), BE0|5t
Ot 128 (16.4%)22 LIEHL
77) ZAMOl CHOH ®BtRO2 A0tLE DEESHA LIDE?
2= gl HHAE S5 HHE 4 TH Al E
HE 14 14.6 19.2 19.2
= 34 35.4 46.6 65.8
- W= 25 26.0 34.2 100.0
SHA 73 76.0 100.0
‘2EAMO CHOH HNBHEO=Z 0Lt SFESHAILIDI? Ol CHEH £73-Hol 29X = HRLHE
504(342%) OI= 34H(46.6%), E= 1404(19 2%)22 LIEIGOM, SH=0/40] 599
(80.8%), EE0I5tJt 142 (19.2%)2 2 LIEtL
< Y 2UA HEHE QI=EE >
2= EE ETES TEEES A
A=} =P\ HIE 4 12 12 28
HY8Eol % 14.3% 42.9% 42.9% 100.0%
o Xt HlE 9 20 12 41
M489 % 22.0% 48.8% 29.3% 100.0%
A & 13 32 24 69
HYO % 18.8% 46.4% 34.8% 100.0%
‘2AHOl CHOH MBtRO=Z A0(LE DFESHALIDI Ol e AY DI=EAZ D X 28Y, O
A 41E, & 69Y0| 2EHTIUCH 0 = X 28 = BEE 4%(14.3%), &= 12H
(42.9%), HROE 12H(42.9%)22 LIEIGOM, O 418 = BE 9H(22.0%), 2= 20
2 (48.8%), HROHE 122(29.3%)2 2 LIEtL



9. T2 MHIA XA

78) Z2YS MEE [ MY RUFLZ NHdts A2 AYLINN?

7= Bl Y E 25 HHE  SHHHE
T UWE 53 55.2 59.6 59.6
22BN Ol ES A2 0 (0.4 "o 0.8
MY o YA B2l 6 6.3 6.7 77.5
Z20g DS 4 4.2 4.5 82.0
D20y 0 DRY 5 5.2 5.6 87.6
It 1 1.5 12.4 100.0
&l 89 92.7 100.0

7420l ThotOI E89%
2%), M L LAl H

208 WSHl 48(4.5%), 2208 0 n=sd 5% (5.6%), JIEt 1Y

‘D2 s d8g I M2 R4F2Z Dddte A2
T 2

S 10
»Q
°
- C

s ble Al 25 HHE  SHHME
Z2020] 0ISAIHS HMet 20 20.8 22.7 22.7
Cigst Zgso 25 8 8.3 9.1 31.8
DE-SANHIA 0182 2B 25 27 28.1 30.7 62.5
D200 ERRE 6 6.3 6.8 69.3
YAS 2EE H2H 25 1 1.0 1.1 70.5
Xl 2FE 1 1.0 1.1 71.6
NA, 820 =5, 822 2X 8 8.3 9.1 80.7
JlEt 17 17.7 19.3 100.0
2R 88 91.7 100.0

‘TOHS 0/E5t=0 AAHAM It SEE 20l PALLLNM?(1=R)"0l iS5t 588 2
SEN = ZERIWO OIZAIAMS B 20%(22.7%), CHYst Z2)gio] 2= 8y
(9.1%), NE-SAANHIA 0|89 SB-2X 27H(30.7%), T2 EB2E 6Z(6.8%),
LAl 2RE-M2H 2F 1Y(1.1%), HAQ SAE 1H(1.1%), AL 2o =5.HH
SH 8% (9.1%), JIEH 172(19.3%)22 LIEtL

79-1) Z2OYs olsot=d UM JtE SES 30| PAYLIMN?(2ER)

2= o= HAE 95 HME  SERIME
T2780] 0|SAITNS| HE 9 9.4 18.4 18.4
Cigst Z2so 2= 10 10.4 20.4 38.8
DE-SAMHIA 0|82 2B 2= 12 12.5 24.5 63.3
D2 2885 6 6.3 12.2 75.5
NA, 8o =5, H2Z 2H 11 11.5 22.4 98.0
JIEt 1 1.0 2.0 100.0
2] 49 51.0 100.0
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